Darii= 4,88m | W 1,00 m? oo
Sn.= 0.88m N |04 m? 22l 128 P-11 0+250,00
Sw.= 0,00m |wyr.|0,42 m? sl &
% PD
frez/0,00 m? l
I T - : |
PO | s
p.p 157,00 | |
Rzedne projektowane o @ 3|2 = =
Rzedne istniejace S S & 35 R
Odlegtosci 8 8 8 g 8 28 g 8
wyr.|0,24 m? &3 P-12 0+275,00
frez.|0,00 m? S %
158,10j;-
3 f 3]
- 157,97
Darii= 4,66m |W | 0,71 m? oo
— 2 — > =
Sn.= 0,25m |N [0,15 m 5%\ !g_zo%_ P-13 0+300,00
Sw.= 0,00m |wyr.|0,39 m? 32 a#
<% | PD
frez.0,00 m? o
PD gl |
p.p 157,00 |
Rzedne projektowane < sa 23 2 25
Rzedne istniejace g 88 % 28 &
Odlegtosci 8 2 5 g 8 38 g g
wyr.|0,41 m? %3 P-14 0+325,00
frez.|0,00 m? S %
158,10 v_'
- —
- 157,94
Darfi= 5,00m | W | 0,88 m? oo
Sn.=0,72m N 0,69 m* iy 5| é% P-15 0+350,00
Sw.= 0,00m |wyr.|0,29 m? 8 %,g-\ |
frez,0,00 m? 2 | v
: Zjaz
oD ﬂ |
p.p 157,00 |
< o |~ ™ N |
Rzedne projektowane © 5|2 & =k
Rzedne istniejgce 3 3 3 &8 R
Odlegtosci 8 8 g 8 28 = 8

wyr.|0,56 m? %3 P-16 0+375,00
frez,0,00 m? S %
158,16i_'
= ; —{h
N
%j - 158,02 =
=~ 2 o w 8 :‘U
Dara= 2,50m |W 0,177 m o g‘ [ g_% P-17 O+400,00
Sn.= 0,67m |N |0,58 m? S @\ @ &
Sw.=  0,00m |wyr.|0,23 m? B | PD
frez/0,00 m2 T— —T— , |
PD 5 !
p.p 157,00 | |
< |~ ™ N~ | o
Rzedne projektowane @ | o |
Rzedne istniejace & 58 S 38 S
Odlegtosci 8 g g 8 28 8 8
wyr.|0,39 m? &3 P-18 0+425,00
frez|0,00 m2 S %
158,09i_'
& ; +
- 157,92
Darfi= 2,42m |W | 0,16 m? oo
—_ 2 — =
Sn.= 0,58m |N [0,52 m ig_\ |§-Ton' P-19 O+450,00
Sw.= 0,00m |wyr.|0,49 m? 3L @ A
«Q
frez.|0,00 m? © 8 | PD
e w— | |
PD = !
p.p 157,00 | |
Rzedne projektowane " | o 3|
Rzedne istniejagce & 58 5 =8 %
Odlegtosci S 8 g 8 28 8 2
© (e} [s2] [sp} o| O [sp} <
wyr.|0,76 m? ié’_ P-20 0+475,00
frez.|0,00 m? S %
158,11 v"
o= * =
- 157,89
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